APÁRTATE DE MI SATANÁS!!!
Cuantas veces no hemos reprendido al diablo de nuestra vida, de nuestras finanzas y de todo lo que nos pertenece, pero por un lado lo reprendemos y por otro le damos lugar y derecho al poner la mira y el corazón en sus cosas y no en las de Dios.

Mateo 16:22-23 
Entonces Pedro, tomándolo aparte, comenzó a reconvenirle, diciendo: Señor, ten compasión de ti; en ninguna manera esto te acontezca.

Pero él, volviéndose, dijo a Pedro: ¡Quítate de delante de mí, Satanás!; me eres tropiezo, porque no pones la mira en las cosas de Dios, sino en las de los hombres. Versión RV 60

Entonces Pedro se llevó a Jesús aparte y lo reprendió por decir esas cosas, y le dijo: ¡Qué Dios nunca lo permita! Eso no puede sucederte, Señor.

Jesús se volvió y le dijo: ¡Pedro, estás hablando como Satanás! ¡Vete! Tú no entiendes los planes de Dios, y me estás pidiendo que los desobedezca. Versión lenguaje sencillo

¿Has visto a algún ministro hablar como Satanás? Cuando nosotros aun siendo cristianos, ministros, misioneros o cantantes, ponemos la mira en los ojos y el corazón en las cosas que no provienen de Dios podemos ser usados por Satanás!!

Quítate de en medio y ponte detrás de mi, Satanás!

Hay que recordar que Pedro al igual que los otros discípulos estaban esperando a un Mesías Libertador a un guerrillero que los liberara del yugo de sus opresores y no un Mesías sufriente.
Pedro había crecido con la idea de un Mesías de PODER por eso reacciono de esa manera violenta, A tal reacción Jesús
reacciono no con ira pero si con autoridad ubicando a Pedro rápidamente, en ese momento volvía Satanás a tentarlo igual que en el desierto, Pedro le quería evitar la cruz a Jesús.

Muchos predicadores al igual que Pedro, les quieren evitar a muchos de sus oyentes la cruz, les hacen creer que la vida es solo de bendiciones, de prosperidad, de alegría, oh Dios gracias porque podemos tener nuestra mejor vida hoy!!

Este es el mensaje de Satanás y no de Jesús!! 

La idea de Pedro no era de Dios sino totalmente humana y aun peor satánica, quería evitarle el sufrimiento a su maestro, pero no veía lo que Dios quería hacer en la cruz, lo mismo ignoran los que quieren evitar el sufrimiento de la cruz a sus oyentes.

Cuantas veces no hemos sido usados por el diablo dentro de la misma iglesia y hemos estropeado los planes de Dios por poner la mira en las cosas HUMANAS y no en la de Dios, por seguir un evangelio barato (no que lo sea) y no el que predico Cristo.
Jesús les ofreció a sus seguidores una cruz, una vida de rechazo, les dijo que el mundo los perseguiría por causa de El, les dijo que su familia los rechazaría, les ofreció una vida llena de dificultades, en el mundo tendrán AFLICCIÓN nos dijo, no nos dijo que seria fácil, pero también nos ofreció que al terminar todo tendríamos una morada con el, que el enjugara nuestras lagrimas, nos prometió vida eterna si creemos en el, sino ponemos nuestra vida en las cosas de Dios, sino vivimos una vida de arrepentimiento y de negación a los deseos de nuestra carne no podemos alcanzar la gloria de Dios en nuestra vida!!!

Algunos comentaristas dicen que cuando Jesús le dijo a Pedro ponte detrás de mí, le estaba diciendo… Pedro tu lugar esta detrás de mi, seguirme y no guiarme.

Debemos de seguir su camino no obligar a Dios a caminar el nuestro ese es el Evangelio de Reino, caminar donde Jesús nos lleva y no salirnos de sus caminos aunque nos ofrezcan un Evangelio mas cómodo. Cuando escuches otro evangelio dile, apártate de mi Satanás!
